



“民泰兴旺家园杯”2017齐鲁晚报小报童暑期营销秀

“民泰兴旺家园杯”小报童营销秀首日，孩子们克服羞涩，主动推销 面对拒绝，小报童仍说“谢谢”

13日，是“民泰兴旺家园杯”2017齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动首日，虽然是入伏第二天，但酷暑天气丝毫没有影响到小报童们的卖报热情，不少小报童早上五点半就在家长的陪伴下来到取报点。不足20分钟，部分小报童就已经卖光了15份报纸。有的小报童卖报期间遭遇拒绝，仍礼貌地说“谢谢”。

本报记者 巩悦悦 胡明



领完报纸后，小报童在现场插报纸。

本报记者 李洋 摄

不仅摆脱羞涩，还总结出了卖报经验。要在人流比较集中的地方卖报，例如商场、公园、公交站、火车站、菜市场等地。用微笑和礼貌卖报，将更能打动路人。刚开始，有些小报童就遭遇拒绝，但他们仍然礼貌地对路人说着“谢谢”。

有的小报童舍不得用挣来的“第一桶金”买水和雪糕。“我体会到了爸爸妈妈挣钱的不易，今后我再也不乱花钱了。”一位小报童说。

小报童组团卖报 相互鼓励中收获友谊

有不少小报童自发组团卖报，互相合作、相互鼓励。7岁小报童张一然说：“前年参加营销

秀时，一天卖出了30份报纸，这次我想超越上回的成绩。”

齐鲁晚报记者了解到，与张一然共同卖报的还有其他几名小报童。他们共有10名同班同学参与报名，组成了2个小分队，每5个人一组。他们在卖报过程中互相鼓励，不到1小时，四人就卖光了60份报纸。

据一位小报童的妈妈介绍，以前他们都会盯着孩子卖报，如今孩子们在一起，家长们就可以远远“观望”了。

在淄博万象汇，记者还看到了四五名身着黄色T恤的小报童。其中一位小报童说，通过此次活动，他们学会了相互帮助、协作，大家的关系更好了，还是和朋友一起卖报更有意义。

□小报童作文

迈出第一步，胆子变大了

前几天，我兴高采烈的参加了“齐鲁晚报小报童营销秀”的活动。

要卖报了，我激动万分，5点半就和妈妈赶往张店人民西路领报纸。到了那里，我们按要求把三张不同的报纸插在一起为一份。我想：市人民公园风景如画、游人如织，也许会有不少买报的吧！刚迈进大门，我就已经汗流浃背，头上的汗像豆子般滴落，但我无一丝放弃的念头。在问第一个散步的叔叔时，我怀里像有一只兔子似的，上蹦下跳。没想到叔叔竟然要了，可真是出乎意料。迈出了第一步后，我胆子也就慢慢变大了不少。

后，每遇到一个人，我便会问：“叔叔（阿姨）要报纸吗？”有时他们会摇摇头，走开。原来，不是每个人都会买报。此时的我举步维艰，突然一个点子闪过脑海。我或许可以卖给那些坐着观看节目的老奶奶、老爷爷们。我重新鼓足勇气，果不其然，报纸很快就卖完了。这可谓是“山重水复疑无路，柳暗花明又一村”啊。

通过这次卖报纸，我知道赚钱并不是我们所想象的那么容易，它需要早起晚归、需要头顶烈日、需要多想办法。所以今后我一定要珍惜爸爸妈妈的劳动成果，学会节俭。（小报童 曹存乐）

高温天血库“喊渴” 176名市民捋袖献血6万毫升

本报7月13日讯(记者 马玉姝 通讯员 魏巍) 由于连日来的高温酷暑，导致全市血液库存量不足。12日，176名淄博市民在得知消息后，自发到街头献血站奉献爱心，献血量达6万余毫升。

齐鲁晚报记者了解到，从6月下旬到7月中旬，随着气温的攀升，街头献血人数下降明显，平均每天只有100人左右，而最少的时候一天只有66人。

血站工作人员介绍：“实

际上，每天需要180到200人献血，才能满足临床用血需求。经过这几天的努力，采血量正在稳步增加，但是仍有缺口。”

齐鲁晚报记者了解到，目前淄博市血液库存整体偏低，特别是A、O型血液持续在警戒线上徘徊，为方便市民夏季献血，淄博市中心血站已将淄博市中心医院、淄博商厦两个献血点的工作时间延长至21:00。

献血热线：0533-2773152。

第二季度9家企业 因环境违法被处罚

本报7月13日讯(记者 罗静) 近日，淄博市环保部门通报了2017年第二季度环境行政处罚情况，9家企业因环境违法被处罚。

阳煤集团淄博齐鲁第一化肥有限公司因“未按照规定安装、使用大气污染物排放自动监测设备或者未按照规定与环境保护主管部门的监控设备联网”，罚款五万元；因“超过大气污染物排放标准或者超过重点大气污染物排放总量控制指标排放大气污染物”，罚款二百万元。

此外，被处罚的企业还有山东格尔齿轮有限公司、桓台志远工贸有限公司、山东海力化工股份有限公司、山东博汇纸业股份有限公司、山东天源热电有限公司、淄博三利绸缎印染有限公司、淄博齐林傅山钢铁有限公司、淄博崇正水泥有限责任公司。

道路危险货物运输 非法违法行为将上限处罚

本报7月13日讯(记者 李洋 通讯员 张峰) 13日，齐鲁晚报记者获悉，自7月至12月底，淄博市交通运输管理处将在全市开展道路危险货物运输安全隐患大排查快整治严执法专项行动。

紧急行动检查重点内容为企业资质条件、经营范围和经营行为、车辆技术条件、从业人员资质情况以及企业安全生产主体责任落实情况等。

“烧烤模式”过后，“桑拿天”又要来 15日起淄博迎来降雨，但强度不大，高温天气将短暂缓解

本报7月13日讯(记者 李洋)

近日，淄博天气开启“烧烤模式”，13日，记者从淄博市气象台了解到，15日开始淄博将出现降水过程，本次降水过程将暂时缓解这几天淄博持续的37℃以上的高温天气。

淄博市气象台11日13时45分将高温橙色预警信号升级为高温红色预警信号，实况显示，超过40℃的有4个区县，分别是高青、张店、临淄、桓台，其中临淄

区最高气温40.9℃，是我省11日最高气温。11日至13日，淄博最高气温均超37℃。高温袭城，医院接诊的中暑患者增多。

据淄博市气象台预报，15日起，淄博将迎来降雨，由于降雨强度不大，淄博市最高温仍将持续在30℃以上，加之空气湿度增大，“干热天气”将有可能会转变为“桑拿天”。

正值三伏天，酷暑难耐，市民应多了解一些防暑降温知识。

使用空调，温度设定以不低于24℃为宜；市民应适当喝点淡盐水，多喝白开水；尽量避免在10时至15时外出，如必须外出，应做好防晒措施。

淄博市气象台预报，未来五天天气情况如下：7月14日，多云，气温35~24℃；7月15日，雷阵雨转中雨，气温32~24℃；7月16日，中雨转小雨，气温31~24℃；7月17日，阵雨转多云，气温34~24℃；7月18日，晴，气温35~24℃。

近50所高校招办负责人帮你选学校 2017山东高招会(专科高职场)23日举行，地点：淄博第五中学

本报7月13日讯(记者 樊舒瑜)

由山东省教育招生考试院、齐鲁晚报举办的第15届山东高考招生咨询会，这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。届时，考生和家长可到现场与近50所高校招办负责人进行面对面交流。

由于高等职业教育培养定位准确，把握市场灵活，毕业生就业率高，就业质量好，越来越受考生和家长的欢迎，在一定程度上出现了“报考热”，家长和考生迫切想要了解报考专科学院的技巧。

从2003年开始，齐鲁晚报已经连续举办14届山东高考招生咨询会，这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。

为更好地服务广大考生，给大家打造一个安心、放心的与高校面对面的高考志愿填报咨询平台，2017山东高招会(淄博站)专科高职综合场将于7月23日在淄博第五中学(淄博五中)如期举办，并对所有考生和家长免费开放。届时，将有近50所高校招办负责人与你面对面交流，如果家长和考生对学校了解不够，不妨去现

场咨询。

“对高职院校学生来说，就业是报考的风向标，考生填报前应详细了解专业的培养目标、师资力量、课程安排、就业情况等信息。”省内一所高校招办负责人对记者说，这场高招会给了学生与招生办负责人面对面交流的机会，大家可以更好地对院校有个明确的了解，在报考志愿上也会有个更明确的方向。

时间：7月23日(8:00—14:00)

地址：淄博第五中学(淄博五中)淄博市张店区洪沟路6号

咨询电话：15505338940